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 Ανακοίνωση για υποβολή αιτήσεων Πρακτικής Άσκησης 
Φοιτητών Τμήματος Κοινωνιολογίας
Εαρινό Εξάμηνο Ακ. Έτους 2024-2025 

Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου 
Κρήτης ακ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027» με Κωδικό ΟΠΣ 6029742 
που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και 
Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο-ΕΚΤ+, υπάρχουν οι παρακάτω διαθέσιμες θέσεις του 
πίνακα για πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης φοιτητών του Τμήματος 
Κοινωνιολογίας για το διάστημα 1/7/2025 έως 31/08/2025. 

Διαθέσιμες 
θέσεις

Διάρκεια 
σε μήνες

Τύπος  
απασχόλησης

Κωδικός 
Μαθήματος

ECTS

35 2 πλήρης ΠΡΑΚ500 30

Ο εσωτερικός Κανονισμός του Τμήματος σχετικά με τα κριτήρια επιλογής των 
φοιτητών, τις προϋποθέσεις συμμετοχής  για την πρακτική άσκηση, βρίσκονται στο 
ακόλουθο σύνδεσμο στο site του Τμήματος Πρακτική Άσκηση – Τμήμα 
Κοινωνιολογίας

Οι θέσεις πρακτικής άσκησης απευθύνονται σε φοιτητές/τριες του Τμήματος 
Κοινωνιολογίας που διανύουν τουλάχιστον το 3ο έτος σπουδών.

O αλγόριθμος επιλογής των φοιτητών για την πρακτική άσκηση με σειρά 
προτεραιότητας όπως αυτά έχουν οριστεί βάσει του Κανονισμού Πρακτικής Άσκησης 
του Τμήματος είναι ο παρακάτω:

Αλγόριθμος
1. Μέσος όρος βαθμολογίας μαθημάτων με συντελεστή βαρύτητας 80%

2. Αριθμός μαθημάτων που έχουν περάσει με συντελεστή βαρύτητας 20%

Σε περίπτωση που παρατηρηθεί ισοβαθμία μεταξύ των φοιτητών/τριων 
εφαρμόζεται ο ίδιος αλγόριθμος, υπολογισμένος αποκλειστικά στα υποχρεωτικά 
μαθήματα (αριθμός και μέσος όρος υποχρεωτικών μαθημάτων). Στην περίπτωση 
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δεύτερης ισοβαθμίας τότε γίνεται κλήρωση μεταξύ των φοιτητών/τριων.

Άτομα με Ειδικές Ανάγκες

Λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 21 του Συντάγματος περί προστασίας των 
ευάλωτων κοινωνικά ομάδων, καθώς και τον ΣΤ. 1. Ν.4Ο74/2012 ΦΕΚ 88 Α' 
«Κύρωση της Σύμβασης για τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρίες και του 
Προαιρετικού Πρωτοκόλλου της Σύμβασης για τα δικαιώματα των ατόμων με 
αναπηρίες», ορίζεται ότι φοιτητές/τριες που πάσχουν από σοβαρές παθήσεις όπως 
αυτές αποτυπώνονται στον Ν. 3557/23-09-2019, συμμετέχουν στο Πρόγραμμα 
Πρακτικής Άσκησης, καταλαμβάνοντας το 5% των προβλεπόμενων θέσεων, κατ' 
αναλογία του προβλεπόμενου ποσοστού 5% για την Εισαγωγή στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση ατόμων που πάσχουν από σοβαρές παθήσεις (Άρθρο 35—N. 3794/2009), 
υπό την προϋπόθεση ότι επιδεικνύουν αντίστοιχο Πιστοποιητικό Υγειονομικής 
Επιτροπής κατά την υποβολή των αιτήσεων τους στη Γραμματεία, σύμφωνα με το 
εκάστοτε ισχύον νομοθετικό πλαίσιο. Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων 
είναι μεγαλύτερος από τον αριθμό των θέσεων που αντιστοιχούν στο ποσοστό 5%, οι 
αιτήσεις αυτές θα αξιολογηθούν με το γενικό αλγόριθμο όπως ορίζεται στον παρόντα 
κανονισμό παρακάτω. Τέλος, στην περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων της 
ειδικής αυτής κατηγορίας είναι μικρότερος των διαθέσιμων θέσεων, οι θέσεις αυτές 
καλύπτονται από υποψηφίους/ες της γενικής κατηγορίας και αντιστρόφως.

Δικαιολογητικά Υποβολής

Τα  παρακάτω δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν εμπρόθεσμα και ορθά 
συμπληρωμένα:

1. Αίτηση για Πρακτική Άσκηση. Το αρχείο για την αίτηση το βρίσκετε στην 
ενότητα Έντυπα και Οδηγίες στην ιστοσελίδα της ΠΑ του τμήματος στην 
διεύθυνση: https://sociology.soc.uoc.gr/spoudes/organosi-spoudon/praktiki-
askisi/entypa-ppa/ 

2. Καρτέλα φοιτητή για Πρακτική Άσκηση 
3. https://docs.google.com/forms/d/1mX8roUgpKmb_hveRwIVloja-

heEYRGXremMKWXGycHc/edit-- (Συμπληρώνεται μόνο online) 
Για τους Κύπριους φοιτητές σε περίπτωση που δεν έχουν ακόμα εκδώσει AΦΜ, 
ΑΜΚΑ, Αριθμό Μητρώου ΙΚΑ και Iban Tράπεζας και Επωνυμία Τράπεζας στις 
απαντήσεις  θα συμπληρώσουν ΧΧΧΧ και θα προσθέσουμε μετά τα στοιχεία.

4. Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας (το ζητάτε από τη γραμματεία και τα 
υποβάλλεται μαζί με την αίτηση σας).

5. Υπεύθυνη δήλωση του Νόμου 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν οι φοιτητές ότι 
είναι ΑμεΑ (μόνο σε περίπτωση που υπάρχει Πιστοποίηση)

6. Πιστοποιητικό Υγειονομικής Επιτροπής μόνο για φοιτητές/τριες ΑμεΑ (κατά την 
υποβολή αιτήσεων στη γραμματεία). 

Τα δικαιολογητικά υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
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Η υποβολή αιτήσεων ξεκινά από 21/05/2025 με καταληκτική ημερομηνία 
02/06/2025 και ώρα 11 το μεσημέρι. Μετά το πέρα της προθεσμίας οι αιτήσεις είναι 
εκπρόθεσμες. 

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Οι φοιτητές/τριες έχουν δικαίωμα ένστασης αποκλειστικά επί της ορθής 
μοριοδότησης, της οποία μπορούν να καταθέσουν στη Γραμματεία του τμήματος 
το αργότερο εντός πέντε ημερολογιακών ημερών από την ανακοίνωση της λίστας 
κατάταξης. Οι προσωρινοί πίνακες με την προθεσμία ενστάσεων, καθώς και τα 
οριστικά αποτελέσματα όπως θα έχουν εγκριθεί από τη Συνέλευση του  Τμήματος θα 
αναρτηθούν στο ιστότοπο του Τμήματος, στα νέα – ανακοινώσεις του Τμήματος 
στο site της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος 
https://sociology.soc.uoc.gr/spoudes/organosi-spoudon/praktiki-askisi//, και του 
Γραφείου Πρακτικής Άσκησης https://career.uoc.gr/praktiki-askisi-2/

ΥΨΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ

Η διάρκεια της πρακτικής άσκησης είναι 2 μήνες και η αμοιβή για κάθε φοιτητή, 
ανέρχεται στο ποσό των 700 € μικτά το 2μηνο και είναι πλήρους ωραρίου.  

Οι θέσεις και η έναρξη Πρακτικής Άσκησης καθορίζονται υπό την αίρεση 
έκδοσης Απόφασης Ένταξης Πράξης στο ΠΑΔΚΣ 2021-2027 κατόπιν της 
σχετικής πρόσκλησης με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
ακ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027». 

Η Υπεύθυνη ΠΑ
Ευγενία Πετροπούλου Αναπληρώτρια Καθηγήτρια
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